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Про нагородження Подякою Комітету Верховної Ради України з питань 

гуманітарної та інформаційної політики 

 

Відповідно до Положення про Подяку комітету Верховної Ради України, 

затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України від 29 грудня 2025 

року № 2006 Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та 

інформаційної політики вирішив нагородити Подякою Комітету Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики: 

1. На підставі подання начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації Дяківнича В.А. за вагомий внесок у розвиток української культури, 

театрального мистецтва та відродження національної ідентичності, а також з 

нагоди 90-річчя Полтавського академічного обласного українського музично-

драматичного театру ім. М.В. Гоголя: 

ШЕВЧЕНКА Владислава Олександровича – заслуженого діяча мистецтв 

України, головного режисера театру;  

МЕЛЬНИК Світлану Юріївну – головного балетмейстера театру;  

ЗАЙКО Наталію Миколаївну – головного хормейстера театру.  

2. На підставі подання народного депутата України Кравчук Є.М. за зразкове 

кризове управління, збереження кадрового потенціалу в умовах цілеспрямованого 

знищення медіаінфраструктури та забезпечення стабільної операційної діяльності 

філії у прифронтовому регіоні - ЛИСЮК Катерину Анатоліївну - менеджерку 

філії АТ «НСТУ» «Дніпровська регіональна дирекція». 



  

3. На підставі подання народного депутата України Кравчук Є.М. за вагомий 

особистий внесок у забезпечення безперебійного мовлення в умовах інтенсивних 

бойових дій, системну фіксацію воєнних злочинів РФ та підтримання свободи 

слова у прифронтових регіонах – МАВРИЧЕВА В’ячеслава Олеговича – шеф-

редактора філії АТ «НСТУ» «Харківська регіональна дирекція». 

4. На підставі подання народного депутата України Кравчук Є.М.– 

АБЛЯЛІМОВУ-ЧИЙГОЗ Ельміру Наріманівну – за вагомий внесок у захист 

культурної спадщини України та кримськотатарського народу, активну 

міжнародну адвокаційну та експертну діяльність, спрямовану на розвиток і 

зміцнення гуманітарної політики України - аспірантку Київського університету ім. 

Б. Грінченка, фізичну особу-підприємця. 

5. На підставі подання народного депутата України Чийгоза А.З за вагомий 

внесок у розвиток української журналістики, утвердження державної 

інформаційної політики в умовах агресії проти України, високий професіоналізм, 

активну міжнародну діяльність і висвітлення питань тимчасової окупації та захисту 

прав кримськотатарського народу – ХАЛІЛОВУ Гульсум Халілівну – українську 

журналістку, телеведучу телеканалу ATR, засновницю міжнародного 

медіапростору «Tercüman». 

6. На підставі подання народного депутата України Констанкевич І.М. за 

визначний особистий внесок у розвиток гуманітарної сфери України, збереження 

та популяризацію історико-культурної спадщини Волині, багаторічну сумлінну 

працю та активну громадянську позицію – ТРОНЕВИЧА Петра Олексійовича – 

українського історика-краєзнавця, громадського діяча. 

7. Доручити секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань 

гуманітарної та інформаційної політики в установленому порядку забезпечити 

оформлення цього рішення та подання відповідних матеріалів до Управління 

кадрів Апарату Верховної Ради України. 

 

 

Голова Комітету                   Микита ПОТУРАЄВ 


